Mycte wnmetotca N ayeek M n yactmy, (n < N ). [lpeanonaraertcs, 4YacTuubl
Hepas3/IMYnMbl Mexxay cobon M B KaKAOM fYEeMKe MOXKEeT HaxoauTbca ntboe
4YMCNO YacTumL,. YacTnubl HayAauy pa3meLLatoTca No AYemKam.

Yemy paBHa BEpPOATHOCTb MoMagaHWA Mo OAHOM YacTUUe B 3afaHHble N AYeek?
(10 6annos)

MpeAnonoXKnum, 4To HEKOTopas TOYEYHanA YacTMLa NepemellaeTca B AUCKPETHble
MOMEHTbI BPEMEHM MO LESbiM TOYKamM (n) YMCcIOBON NPAMOM, PaACNO/IOKEHHOM
BEPTUKaNbHO. NycTb B Haya/ibHbIi MOMEHT BpemeHun t = 0 yacTMua HaxoauTcs B
Hayasie oTcyeTa, a B KaXAbli cneayowmii momeHT BpemeHu t = 1,2,3, ... OHa
coBepllaeT nepemeleHne Ha eauHUUy BBEepX WM Ha eAuHULY BHU3
(nepemeleHna paBHOBO3MOMKHbI). HazoBem nymsamu NomaHHble, BbIXxoAAlme u3
Ha4yana KoOOpPAWHAT, C BEPLIMHAMM B TOYKAX C LLEJIOYUCAEHHBIMMU KOOPAUHATAMM

(n).

Yemy paBHO 4MCNO Bcex nyTei, Beaylwmx B Touky (t,n), ecam t n n umerot
OAMHaKOBYO YeTHoCTb U n < t? (15 6annos)
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OrtserT: Ct 2 = (t_,_n)'(t_n)'.
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Hayaaudy B3stbl gBauncnax my, npmuem 0 < x <1n0 <y < 1.

2
Yemy paBHa BEPOATHOCTb TOro, Yto cymma X +y < 1, a npoussegeHne xy < 5?

(15 6annos.)
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